



VIP тур. Путешествие в Исэ - Сима

Даты тура: Любые

9 дней / 8 ночей (Перелет не включен)

VIP ТУР Исэ-Сима - это место, которое понравится всем без исключения. Иначе это место известно как Страна японских омаров, рыбный и жемчужный центр. Ныряльщицы за жемчугом Ама-основная достопримечательность парка. Здесь можно увидеть не только великолепные пейзажи, но и окунуться в японскую историю и культуру, а так же поучаствовать в обрядах.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Токио</p>	<p>Прилет в Токио Трансфер в отель Aman Tokyo Раннее заселение, отдых в отеле, SPA.</p> <p>Во второй половине дня экскурсия в Digital Art Museum (открылся в июне 2018 года). Ориентировочное время в музее 3 часа.</p>
<p>День 2 Токио</p>	<p>10:00 Экскурсия по Токио.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Посещение музея «Эдо-Токио». Музей представляет историю Токио от момента создания до сегодняшнего дня. Очень много макетов, в том числе интерактивных. Дети смогут залезть в старинный паланкин, посидеть на старинном велосипеде, увидеть как выглядел Токио несколько веков назад, зайти в старинные дома, понравятся, наверно,двигающиеся макеты (у макетов зданий отодвигаются стены, показывая интерьеры, под ногами стеклянный пол, под ним двигаются кареты и т.д.) • Традиционный японский сад (выбор в зависимости от сезона) • Обзорная площадка башни Мори • Бульвар Омотэсандо (магазины японских дизайнеров) • Харадзюку (квартал молодежной моды)

<p>День 3 Токио - Исэ</p>	<p>07:30 выписка из отеля, трансфер на станцию Токио 08:10-09:49 переезд на скоростном поезде shinkansen Nozomi 15 Токио - Нагоя 10:00-11:40 трансфер в храм Исэ 11:40-13:00 храм Исэ и Охараймати Дорога к храмам Исэ проходит через улицу с традиционными зданиями, магазинами и ресторанами и Вы, также как паломники несколько веков назад, сможете здесь попробовать традиционные сладости из пасты моти и красной бобовой пасты акафуки ("красное счастье") и традиционную лапшу удон. Храмы Исэ считаются самыми важными синтоистскими храмами Японии, в этих местах зародились основные японские мифы. 13:00-13:30 переезд на остров Микимото 13:30-14:30 остров Микимото, жемчуг Родной город Mikimoto Kokichi, где он начал заниматься культивацией жемчуга. В музее Микимото Вы сможете более детально познакомиться с историей его жизни. 14:30-15:00 трансфер в хижину ныряльщиц ама 15:00-16:00 посещение хижины ныряльщиц ама, традиционные танцы, рассказ ныряльщиц об их мастерстве, обед из морепродуктов. Издревле в этих местах ныряльщицы ама зарабатывали на жизнь тем, что ныряли за устрицами и другими морскими дарами. 16:00-16:40 трансфер в отель Аманэму, регистрация Размещение в гостинице. Отдых в горячих источниках. Ужин. Гостиница Аманэму расположена на утесе, из номеров открывается вид на залив Аго. Залив Аго — это живописный залив с множеством островов и изрезанной береговой линией, расположенный в южной части полуострова Сима. Этот залив популярен благодаря добыче жемчуга. На воде можно увидеть множество плотов, под которыми выращивают моллюсков. Первым искусством культивации жемчуга постиг Микимото Кокити в 1893 году. Микимото родился и вырос на полуострове Сима, неподалеку от залива Аго.</p>
<p>День 4 Аманэму</p>	<p>Свободное время или экскурсия на пол дня на выбор:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Прогулка на яхте и рыбалка • Опыт медитации в местном храме • Велосипедная прогулка по окрестностям отеля и посещение местной рыбацкой деревушки • Пещера Аmano Ивато (связана с богиней солнца и одним из важнейших японских мифов) • Гольф • Хайкинг • SPA и горячие источники в отеле

День 5 Нара	<p>Переезд в Нара 2 часа. Экскурсия в Нара (1 час от Киото на машине). Нара - политический и религиозный центр древней Японии, куда легко доехать из Осаки и Киото. Здесь много святилищ и храмов, которые считаются одними из древнейших в стране. На территории большинства из них разбиты прекрасные цветники. В парке Нара свободно живут знаменитые ручные олени, а в расположенном неподалёку храме Тодай-дзи стоит самая большая в мире бронзовая статуя Будды. В районе горы Ёсино — объекта Всемирного наследия ЮНЕСКО — проходят важные паломнические маршруты. Весной здесь можно любоваться потрясающей красотой цветущей сакуры.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Храм Тодайдзи и парк оленей • Святилище Касуга <p>Переезд в Киото 1 час. Заселение в отель.</p>
День 6 Киото	<p>09:00 Экскурсия по Киото</p> <ul style="list-style-type: none"> • Сад камней Рёандзи • Золотой павильон Кинкакудзи • Бамбуковая аллея в Арасияма и храм Тэнрюдзи <p>17:00 Возвращение в отель. Отдых.</p>
День 7 Киото	<p>Продолжение экскурсии по Киото: Святилище тысяч ворот-тории Фусими Инари Храмы и сады (выбор в зависимости от сезона) Торговые лавки в Тэрамати - традиционные ремесла, антиквариат и т.д.</p> <p>Дополнительные опции: Вариант 1: переодевание в кимоно (кимоно студии или покупка собственного), фотосессия в саду Кэнниндзи. Вариант 2: прогулка по садам Киото с мастером сада.</p> <p>В сотрудничестве со старейшей в Японии династией садовых мастеров, которые ухаживают за самыми знаменитыми садами Киото, включая сад камней Рёандзи, мы приглашаем Вас в путешествие по истории, философии и эстетике Японии. Вам откроются одни из самых эксклюзивных садов Киото, а объяснения профессионалов позволят проникнуть в загадочную культуру Страны Восходящего Солнца.</p> <p>Японский сад - важная часть традиционной культуры и идеальное место для тех, кто ищет умиротворения. Японская эстетика, «ваби-саби», асимметрия. Сад для медитации и сад для прогулок. Красота сменяющихся времен года.</p> <p>Но создание такой гармоничной и естественной красоты - это сложное ремесло со своими правилами, секреты которого передаются из поколения в поколение. Вечером ужин с гейшами.</p>

День 8 Киото - Михо	<p>Переезд в музей Михо. Экскурсию по музею проводит историк и археолог, живущий в Японии уже более 20 лет и говорящий на 8 языках. Среди его гостей были мировые знаменитости и представители самых влиятельных фамилий. Михо - один из самых загадочных и удивительных музеев Японии. Окружён зелёными холмами, вокруг ни одного населённого пункта - невероятно красивая природа, да нависающий туман, который приносит ещё немного мистики и вбез того более чем загадочную атмосферу.</p> <p>Сокровищница принадлежит одной семье - духовному лидеру одной из религиозно-мистических сект Японии. Большинство японцев, не говоря об иностранцах, не догадываются о существовании этого поразительного музея, главным экспонатом которого является он сам.</p> <p>Музей построен одним из самых прославленных архитекторов 20-го века, американцем китайского происхождения - Пэем. Тем самым Пэем, который построил знаменитую пирамиду в Лувре. Для каждого выставляемого предмета в отдельности было специально спланировано место и освещение ещё в проекте строительства.</p>
День 9 Вылет	<p>Чек-аут.</p> <p>Трансфер в аэропорт Осака</p> <p>Вылет</p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
	Авиаперелёт

Стоимость тура

Aman Tokyo 5* Luxe
 Aman Kyoto 5* Luxe
 Amanemu 5* Luxe

в двухместном 15,269 \$
 с человека

***Предложение не является публичной офертой**